
ASSEMBLY GUIDE

GAMING DESK
COLLECTOR'S EDITION

2. Instrucciones de ensamblaje 

1. Kit de herrajes

 Etiqueta

A

B

C

D

Descripción

Tornillo   M6×60mm    

 Tornillo  M6x35mm    

 Tornillo   M6×30mm    

 Tornillo M6×12mm    

Cantidad

4

2

4

5

Imagen E

F

G

H

I

Tornillo   M3.5x14mm     

Tornillo M6x45mm  

 Ganchos para los audífonos    

 Base para la pata

Portavasos 

2

4

2

4

1

5 6

F

B

B

F
F

F

I

IMPORTANTE:

Lea cuidadosamente este manual de ensamblaje antes 
de armar el producto. Si tiene alguna duda acerca de las 
instrucciones por favor contacte a su distribuidor local 
para solicitar ayuda.

 ADVERTENCIA

• No utilice herramientas eléctricas.  
• Alinee bien los tornillos para evitar averiar las roscas. 
• Arme el escritorio sobre la caja o sobre una alfombra para

evitar que se raye. 

1. Introduzca las bases para la pata (H) en las patas 
del escritorio. 

2. Introduzca los tornillos M6x45mm (F) en la parte 
superior. En la parte inferior del marco del escritorio 
introduzca los tornillos M6x35mm (B) 

https://www.xtechamericas.com/ 
Xtech® es marca registrada. Todos los derechos reservados. 
Todas las demás marcas y nombres comerciales son propiedad 
de sus respectivos dueños. Fabricado en China.

   

4. Fije la mesa al marco del escritorio usando los 
tornillos M6x60 (A) y los tornillos M6x30 (C).   

6. Su escritorio está listo para utilizar.  

3. Fije las barras que atraviesan el escritorio con los 
tornillos M6x12 (D) ajustándolos a los extremos 
de las barras.    

5.Enderece el escritorio y colóquelo de pie. Introduzca el 
portavasos (F) en el orificio de la mesa y fije los ganchos para 
los audífonos (G) al escritorio con los tornillos M3,5x14 (E).   



 Label

A

B

C

D

Item

M6x60 screw  

M6x35 screw   

 M6x30 screw    

 M6x12 screw    

Quantity

4

2

4

5

Image E

F

G

H

I

M3.5x14 screw     

M6x45 screw

 Headphone hooks

 Leg base

Cup holder

2

4

2

4

1

IMPORTANT:

Read this assembly guide thoroughly before you 
assemble this product. If you have any questions 
regarding any of the instructions, please contact your 
local distributor for assistance.

CAUTION!

• Do not use power tools.

• Be careful not to cross-thread screws.

• Assemble the desk on the carton or carpet to prevent 
scratching it. 

Assembly guide

Introduction:
Thank you for purchasing the Marvel gaming desk Spider-Man edition 
from Xtech. This product is shipped with all proper installation hardware 
and components. Upon opening the box and before beginning the 
assembly, verify that all the parts are included in the hardware kit and that 
none are damaged. 

Guía de ensamblaje
Introducción:
Gracias por preferir el escritorio para videojuegos de Marvel – edición 
Spider-Man de Xtech. Este producto viene con todos los herrajes y 
componentes necesarios para su ensamblaje. Cuando abra el empaque, 
verifique que todas las piezas del kit de herrajes estén incluidas y que 
ninguna se encuentre averiada.  

2. Assembly instructions

English

Español

2 3 4

F

F

F
F

I

1. Insert the leg bases (H) into the desk legs. 2. Insert the M6x45mm (F) screws into the top of the 
desk frame. Insert the M6x35 (B) screws in the bottom. 

https://www.xtechamericas.com/ 
Xtech® is a registered trademark. All rights reserved. All other brand 
names and trademarks are the property of their respective owners. 
Made in China.

4. Attach the table to the desk frame using the M6x60 
screws (A) and the M6x30 screws (C).

6. Your desk is ready to use.

3. Insert the M6x12 screws (D) into the extremes of 
the bars crossing the desk.    

5. Turn around the desk to place it on its feet. Insert the cup 
holder (F) into the table’s hole and attach the headphone 
hooks (G) to the desk with the M3.5x14 screws (E).   

1. Hardware kit:


